

Алкогольную зависимость можно и нужно лечить!

- У меня сильно пьет брат, несколько раз пытались его кодировать, но каждый раз после окончания срока он «срывался» снова. Мы с мамой уже отчаялись чем-то ему помочь. Есть ли какие-то методики, которые помогут избавиться от алкоголизма раз и навсегда?

Ковалева Т.Н.

- Алкогольную зависимость можно и нужно лечить. Хороший положительный эффект дает метод «Ра-Курс». Он принципиально отличается от психологического кодирования и химической блокировки, - отвечает автор метода «Ра-Курс» Александр Куршев. - Блокировка зависимости, жесткая психологическая установка на отказ от алкоголя под страхом серьезных последствий часто вызывает протест, в результате тяга к алкоголю может возникнуть с уд-

военной силой. Лечение – это восстановление поврежденных структур организма, биохимического обмена, а также нервной системы. Метод «Ра-Курс» подразумевает физиологическое воздействие на организм. Это стимуляция выработки эндорфинов, гомеопатические средства, рефлексотерапия, квантовая терапия (лазерная и магнитная терапия), а также электростимуляция (коррекция биополя человека). А специальная программа для диагностики учитывает тип личности человека и все особенности его организма, склонность к тем или иным заболеваниям, помогает индивидуально подобрать оптимальное лечение. Это гарантирует как хорошую переносимость организмом, так и высокую эффективность.

Подробнее о методе «Ра-Курс»

по тел.: (846) 991-33-44, 8-902-291-33-44.

Реклама.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.